

逃离高温,去内蒙古感受被风吹过的夏天



炎炎夏日,难道你要一直躲在空调房里吗?出逃吧,一路向北,去内蒙古感受什么叫被风吹过的夏天。

一提到内蒙古,你第一时间是不是想到了一望无际的草原?清凉、辽阔、诗意……让无数人向往。

当然,内蒙古不止有草原,这里还有长河落日圆的塞外风光,以蒙古族为主体的民族风情,中俄边境之处的异国情调……

7、8月份间,一年一度的“那达慕”大会也将举行,摔跤、赛马、射箭……热闹非凡,让人难忘。

向左沙漠,向右草原,民族风情,异域情调……这一次,让我们走进内蒙古,一起解锁内蒙古与众不同新玩法!

去呼伦贝尔看草原

来内蒙古看草原,就去被称为“世界上最好的草原”的呼伦贝尔大草原吧。

不似南方的闷热,夏天的呼伦贝尔,辽阔无边又翠绿养眼,极目远眺,心胸就会像草原一样广阔。

在这里,你可以在草地上撒欢奔跑起舞,风吹草低,感受被风吹过的夏天。租上一匹马,在草原上策马奔腾,天高地阔,任你自由高歌。累了,就坐在草原上,看云卷云舒,看成群牛羊,看牧民归去,看远处的蒙古包炊烟升起……

晚上,住进蒙古包,就这样在广袤的大草原上回归自然,忘却烦恼,清爽自在。

去满洲里感受中俄蒙三国风情

位于呼伦贝尔大草原腹地的满洲里,西邻蒙古国,北接俄罗斯,是一座独领中俄蒙三国风情的边境小城,素有“东亚之窗”的美誉。

走进满洲里,看着街边的建筑风格,商店的三国语言标识,听着当地人的语言,都让人有一种到达异国他乡之感。

套娃广场一定要去看一



看,满满的俄罗斯特色,色彩斑斓,也是拍照的好背景。当然也要去看看国门,走在祖国的边界之处,那种心情只有真正体会了才能懂吧。晚上就到中俄商贸步行街淘俄罗斯商品,这里夜景很美,还可以随时看到俄罗斯人。

地道的美食一定不能错过了,奶茶、马奶酒、奶皮子等蒙古风情的特色美食,提拉米苏、土豆泥、俄罗斯点心等俄罗斯地道美食,看你喜欢哪一种。

去恩和深度体验俄式情调

若要深度体验俄式风情,了解俄罗斯人民的民俗风情,那就去与俄罗斯仅一水之隔的中国俄罗斯民族乡恩和吧。

这里有近一半的人有着俄罗斯血统,部分已经不会俄语,东北话说起来倒是很溜。走进恩和,小镇里都是典型的俄式木房子,每家每户都会种花,小院用木栅栏围住,仿佛世外桃源般。

住在小木屋里,推开窗就是开得正盛的花儿,呼吸着早上的新鲜空气,无比美好。来到这里,骑马、喝酒、荡秋千、看星星,都可以是你惬意生活的选择。

还可以听高鼻梁、蓝眼睛,一身俄罗斯服饰打扮的老奶奶,用一口东北话讲她们的家族故事,别有风趣。

去参加一场“那达慕”大会

夏天来内蒙古,一定不能

错过可以参加“那达慕”大会的机会,切身体验一把蒙古民族风情。

每逢那达慕,牧民们便会穿上节日盛装,彩旗飘飘,五彩斑斓,十分壮观。

这一天,你可以跟着牧民们喝马奶酒,唱草原歌,吃烤全羊,弹马头琴,通宵载歌载舞,体验真正的古朴热情和豪情奔放。

看他们赛马、摔跤、射箭……为这个勇猛的马背上的民族喝彩。

到了晚上,就去热情的牧民家做客吧,换上当地的特色服饰,学着动手调制一份正宗奶茶,挤奶,喂羊,做一回自由的牧民吧!

去响沙湾看大漠风光

夏天在内蒙古,你还可以去沙漠看一看,特别是,有着“这里的沙子会唱歌”之称的响沙湾。

这里的天蓝、沙细,行走在沙漠里,去寻那大漠孤烟直、长河落日圆的塞外风光。在这里,你可以去滑沙、骑沙地摩托,体验一把沙漠里的刺激。玩累了,也可以躺在清爽的沙滩床上,静静享受眼前的大漠风光。

除此之外,在这里还可以欣赏到起源于成吉思汗时代的、别具蒙古族风情的鄂尔多斯婚礼。

这样的内蒙古,你见过吗?不得不说,在西藏和新疆面前,内蒙古显得低调了太多,但你一提到它就只知道草原,这里的多彩风情,这个夏天就交给你去探索吧!

